

流量随意玩 5元包1000M 10元包3000M

请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!

发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通

中国移动 China Mobile

《我家就在岸上住》第二轮公演首场今晚开场 邀读者看戏,赠票仅剩20余张

本报济宁4月27日讯(记者汪洸 苏洪印 通讯员张媛) 本报联合济宁演艺集团旗下济宁艺术剧院(市艺术团),邀请300名读者免费观看大型原创民俗风情剧《我家就在岸上住》后,活动受到读者热情追捧。目前,28日至30日三天门票已仅剩20余张,5月7、8日三场的门票也即将开始接受读者的领取。

25日上午,南张街道80岁的退休教师宋春立拨打本报热线咨询

抢票事宜。“作为地地道道的济宁人,咱对演出非常期待,看到济宁的文化事业不断发展,打心底高兴。”26日一早,宋春立就乘公交车赶到本报编辑部领取了门票。

宋春立曾是曲阜实验小学的语文老师,如今退休多年。“据说这戏演的都是咱济宁自己的故事,会让我想起儿时对老济宁的记忆。”对于这出大戏,老人充满了期待。

64岁的姜永宁告诉记者,济

宁本土的传统曲艺,杂技,皮影剧都是流传多年的文化,能将这艺术元素融为一体,实属不易。对于此次能免费看戏,他对记者说:“坚持订《齐鲁晚报》10年了,这次与济宁艺术剧院推出的抢票观剧活动给了广大“戏迷”意外的惊喜。”

27日晚《我家就在岸上住》将进行最后的带妆彩排,且十余个地市的院线负责人也都将率先观看这场彩排。济宁艺术剧院(市艺

木团)团长赵建刚表示,调整后的《我家就在岸上住》会有多个更精彩的亮点,相信会在演出时带给观众更多惊喜。

目前,本次联合观影活动28日至30日的门票仅剩20余张,5月7日、8日三场的门票也即将开始接受读者的领取。读者只需到齐鲁晚报·今日运河编辑部即可领取门票,领票咨询电话:2110110,领票地址:洸河路11号大众日报济宁分社院内。

周末千里“送检”为企业省百万元

本报济宁4月27日讯(记者马辉 路帅 通讯员褚新 陈雷) 4月19日、20日虽是周末,但微山县交通运输局汽车综合性能检测站的4名工作人员却利用休息日,赶到了河南省三门峡市陕县,对在该地营运的微山县春蕾运输公司所属车辆进行年度审验、整车路试检测,提供免费上门服务。此次共检测车辆260辆次,年审车辆224辆,为企业节约费用100万元。

“如果车队200多辆车都开回家乡检测,长途行车的费用,司机工资加上停业3天的运营收入可能损失100万元不止。”春蕾物流车队队长吕高伟说,他们也曾请求在陕县检测,可由于当地不具备受委托的条件,所以无法让微山县籍重卡车辆接受当地的检测。“群众是主人,我们搞服务的就是‘保姆’,虽然我们服务组远奔千里,但能让企业免受折腾,还能给对方节省一笔不小的费用,值得!”微山县汽车综合性能检测站站长刘洪旭说。

据了解,微山县目前共有营运货车5950辆,长期在外经营的车辆大约有1500余辆,占总营运车辆数的1/4。车辆二级维护、上线检测原则上需在原籍办理,长期在外经营的营运车辆经微山县运管部门许可后开具委托书,可在具备资质的有关单位办理二级维护和上线检测。无法委托的车辆需回本县进行二级维护和上线检测,这样就给经营者带来了较高的往返费用和停业损失。

为给业户提供更优质的服务,该县交管部门提高了为民务实的服务意识,转变工作职能,不断完善便民服务措施。针对营运车辆需定期进行年度审验、二级维护和综合性能检测等作业项目的实际情况,对在外地的大型车队可以采取登门服务,让广大车主得到“保姆式”服务。

任城供电公司 停电信息

5月4日,08时30分至17时30分,因刘营分支T接至10千伏汪营线,10千伏安居线刘营分支停电,影响任城区安居镇西北街村、居北村、刘营村、汪东村、汪西村、永东村、永北村。

“快闪”迎省运

4月27日,为迎接省运会,来自济宁职业技术学院的100余名省运会志愿者经过半个多月的排练,在文化广场举行了一次“快闪”活动。

本报记者 李岩松 摄



本土家居开辟县域“新战场”

金宇品牌进驻泗水,打造建材家居购物一站式专业市场

本报济宁4月27日讯(见习记者 康宇) 27日,金宇品牌正式落户济宁泗水润泽家居生活广场,这也标志着泗水人将慢慢脱离“买某些家居产品一直依赖大城市”的现状。

据了解,以往泗水县城的家居建材行业以传统形式为主。大多由街边店逐步自发形成,或早期规划建成的,随着市场的逐步升级改造,各种各样的问题也随

之浮现,功能分区不明显,布局不合理,设计不科学……这些问题,既降低了商家的经营影响力,也给消费者带来了采购上的不便,这也是商家生意冷淡的重要原因。落后的市场亟待改善,泗水需要专业的家居市场来填补空白。

以此为契机,金宇品牌强势入驻泗水最大的规模化专业市场润泽家居,这赢得了社会各界的

广泛赞誉和一致好评,也成为鲁西南地区家具市场转移县域地区的一面旗帜。在签约现场,微寒的天气挡不住市民的热情,超过300人的规模让现场火爆异常。

泗水居民韩红英女士表示,买家居他们一家都信赖大品牌,所以以往一般都去济宁的家居市场淘货。如今泗水也有了这样一个专业的、品牌的家居市场,这也让消费者们选购家居产

品时更方便,更放心了。

据了解,润泽广场项目将于今年10月份开业运营,作为泗水县重点调度招商引资的项目,也作为泗水县最大的规模化专业市场,济宁金宇与泗水润泽的成功签约,进一步的提升了泗水家居生活广场项目的专业化、品牌化和规模化水平,对完善城市功能,提升城市品质,贴近服务群众,都有重要的促进作用。

张宝庄铁矿 900 万吨/年采选工程 环境影响评价信息公告

张宝庄铁矿 900 万吨/年采选工程环境影响评价信息公告

一、项目基本情况

二、环境影响评价工作程序

三、环境影响评价结论

四、公众参与

五、联系方式

六、其他事项

有的人为什么不得病

生活中你会发现:有的人感冒吃药打针都不管用;有的人不吃药,喝点热水半天就好。

也许你还会发现:有的人不到60岁就多病缠身,甚至产生生活不能自理;有的人到了80岁还能游泳、打篮球,精神抖擞小伙子一样足。

一些有疾病的人总会思考这样一个问题:有的人为什么不得病?凭什么我要忍受各种疾病的折磨折磨?

一个电话,不得病的方法免费给你

这是一本首次揭开疾病根源、衰老真相的医学著作,读懂这本书,您将掌握不得病的科学、多活90年的方法;

这是一本慢性病人必读的最新书刊,读懂这本书,您的多种慢性病将不药而愈,目前此书正在免费派送;

这是一本汇集了国内外数十位专家的研究精品,观点新颖、内容详实、学术严谨、图文并茂、浅显易懂,堪称养生治疗的“四库全书”。

赠送热线:0537-3204588

解决您的关于疾病和健康的一切疑问,告诉您多活90年的科学方法!为了响应国家关爱老年人、关爱慢性病患者的心声,我市决定免费发放这本价值49元的畅销书。

目前,第一批1000册图书已呈送完毕,您只要拨打电话即可免费获赠,数量有限,赠完即止。